AM f;_[oanMK Ha3blBaloT
KBaJpPaTOM. HaquMcsl CTPOMUTb KBajpar,

MCMOJIb3ys IMHEUKY U MOAEIb MPAMOro Yyrna.
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PacctaBbTe CKOBKM, YTOObI paBEHCTBA

66111 BEPHbIMU. YCTHO.

80 -(24 + 6)= 50
(54 - 40)- 10 = 4




PacctaBbTe CKOBKM, YTOObI paBEHCTBA

66111 BEPHbIMU. YCTHO.

37 -7)-(15+5)=10
(32 + 8)-(21 + 9)= 10




Y HMX N0 4 NpAMbIX Yr/ia U NPOTUBOMOJIOXKHbIE
CTOPOHbI PaBHbI.




Ha3oBKTe HOMep pUrypbl, y KOTOPOM BCe __f
CTOPOHbI PaBHbI.

KBagpart




gl EI |

OH JaBHO 3HAKOMbIM MOM,
Kaxabi1 yron B HEM NpsSIMOM.
Bce 4eTblpe CTOPOHDI
OANHAKOBOM A/IUHBI.

Bam ero npeacraesutb pagj.
Kak 30ByT ero?

[ KBagpat ]

—




KBagpaTt — 3710
NPAMOYroJibHUK, Y KOTOpPOro

BCE€ CTOPOHbI paBHbI.




«KBagp» — YeTbIpe.







KBagpura




KBagpaumKn







[HeM OT/INYAIOTCA NPAMOYIOJIbHUK U KBap,paT?]

[y KBapJaTa coceZHMe CTOPOHbl OAMHAKOBOW AJIMHbI. ]



Pasgenute K Hanamte nepMmMmeTp oAHOrO KBaZpaTta. HbIMM COCOBAMM.
OdopmunTte 3agavy B TeTpaau.

4 cM 4 cM

HXIE

P=4+4+4+4=16




CpaBHuUTE NP anebll U3 HUX U

BbIYMC/IUTE 3HE ﬂpOBepre cebA: nbukax cambim

3anumnTe BblpayKeHMsA B TETpa/b.

16 + 46 =62
26 + 46 =72
36 + 46 = 82




CpaBHUTE MpPtsonii_naunre JIM U3 HUX U
BbIYMC/IUTE 3H& ﬂpOBepre CebA: |n6MKax cambim

NNErKMUM CMOCOOOM. 3anuiumTe Bblpa*X€HNA B TETPAb.

86 -14 =72

76 - 14 = 62
66 - 14 =52
56 - 14 = 42




YcTHo. Mo yrnam npyaa pactyT 4 ay6a. lNpya Hago paclwimpuTb,
COXpaHMB KBagpaTHyt0 OpMYy M He TPOHYB CTapbiX Ay6oB. Kak 3710
caenatb?




4 )
Briwimnte BCce uncna ot 1 4o 9 He NOBTOPAA UX TAKMM
06pa3oM, YTOObI CyMMa YMCE/T NO FOPU3OHTASIN,
BEPTMKa/IM U AMaroHanm boisia pasHa 15.

. J

2 | 7



O

MOXOXM KBaJpaT U

Y10 Takoe KBaapar 7
CKaxkute, yem
NPAMOYIOJIbHUK? E

YeM oT/iM4aroTca?



